

今日汝州

陈天富到市纪委监委、市委巡察办机关调研

2021年2月19日
星期五
农历辛丑年正月初八

●河南省连续性内资(平)0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2778 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信



今日汝州
新闻客户端

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)2月18日下午,春节后上班第一天,市委书记陈天富到市纪委监委、市委巡察办机关调研,看望慰问广大纪检监察和巡察干部,并主持召开座谈会,听取相关工作汇报。

陈天富指出,今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,全市纪检监察机关和市委巡察办

要始终坚持党的领导,强化政治机关意识,发挥巡察“利剑”作用,坚定不移正风肃纪,为经济高质量发展提供坚强保障。要坚持把讲政治放在巡察工作首位,严守政治纪律、政治规矩、政治要求,时刻保持坚定政治立场。要突出政治巡察,坚持“严”的主基调,加强巡察成果运用,让广大干部受警醒、明底线、知敬畏,切实形成震慑效应。要

聚焦市委中心工作、全市重点项目,持续跟进监督,确保市委各项决策部署落到实处。要坚持关口前移,做到监督在先、规范在先、教育在先、提醒在先,着力营造风清气正政治生态。要加强政治理论学习,不断提升业务能力,打造一支高质量的纪检监察铁军。

市领导孟宪强、何长军、谷中奇等参加调研。

我市组织开展春季义务植树活动

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)最是一年春光好,植树造林正当时。2月18日上午,春节后上班第一天,我市组织开展2021年全市春季义务植树活动。市委书记陈天富在大峪镇袁家村梁家寨植树造林现场参加活动。

植树现场,人头攒动,大家严格按照植树要求,放苗入坑、挥锹铲土、扶正踩实,一派繁忙有序的劳动景象。陈天富详细了解了树木品种、土壤墒情、植树面积等情况,并就做好造林绿化工作提出要求。陈天富指出,近年来,我们深入践行绿色发展理念,大力实施全域国土绿化工程,有效改善了全市生态环境。要坚持绿色打底、生态文明建设先行,抓住当前植树增绿的有利时机,迅速掀起国土绿化提速行动新热潮,努力建设宜居宜业幸福活

力新汝州。要高度重视,精心组织,强化技术指导,确保苗木成活率。要广泛发动干部群众参与造林绿化,做到爱绿、植绿、护绿、兴绿,真正让汝州的天更蓝、地更绿、水更清。

据了解,此次植树活动在大峪镇袁家村梁家寨设主会场,其余乡镇(街道)设分会场,当天,全市共组织5000余人同步开展植树活动,栽植侧柏、黑松、女贞、国槐等各类苗木5

万余株。

市领导陈淑雅、陈国重、李运平、李晓伟、张剑奇、范响立、孟宪强、何长军、曲延辉、谷中奇、张平怀、史清秀、鲁武国在主场参加活动,其他处级领导在分会场参加活动。

更多内容详见第4版



新时代、新阶段、新格局,新目标、新蓝图、新征程。

今年的《政府工作报告》指出:“十四五”时期是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年。我市将坚持稳中求进工作总基调,以高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,积极融入以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,着力推进治理体系和治理能力现代化,全面建设社会主义现代化新汝州开好局、起好步。

我们唯有不懈奋斗,让奋斗成为新时代汝州发展最动人的乐章、最澎湃的旋律。

实干铸伟业,奋斗兴邦。回望来路,在战“疫”大考中,有多少医护人员义无反顾逆行而上!有多少汝州儿女披荆斩棘令人敬仰!在推动汝州高质量跨越式发展的进程中,有多少党员干部在各自岗位上踏实奋斗堪为榜样!有多少普通劳动者用敬业奉献写下华章!正因为每个人都不“躺平”,我们防疫抗疫才取得了重大战略成果,正是无数人的共同奋斗,我们决战脱贫攻坚才取得决定性胜利,我们的经济社会发展才取得了令人刮目相看的成绩。

相信奋斗、选择奋斗、依靠奋斗。世界上一切事业的成功,都源自奋斗。习近平总书记指出:“幸福都是奋斗出来的”“新时代是奋斗者的时代”。现在,我们要做的就是奋斗、奋斗、再奋斗。

奋斗,就必须咬定目标、坚定信心,矢志不渝走在发展的前列。目标一经确定,就要排除万难去实现。展望前方,机遇与挑战并存,希望与压力同在。踏上新征程,抢抓新机遇,跑出加速度,实现大发展,我们要坚持稳中求进工作总基调,瞄准目标,扭住大事,抓住关键,以“进”的信心实现稳中求变、“稳”的定力推动结构优化,把发展的每一步迈得更加坚实有力。

奋斗,就必须直面问题、真抓实干。克服困难、解决问题的过程就是创造机遇、走向成功的过程。我们必须以只争朝夕的奋斗姿态,凝聚共识,比担当拼成效,展现新作为,谱写新篇章。我们必须以一往无前的奋斗精神,知难而进,比作风拼服务,解决好人民群众的操心事、揪心事,擦亮民生品牌。我们必须以攻坚克难的奋斗伟力,聚焦改革、比团结拼干劲,通力协作、稳中求进,实现新突破,开创新局面。

奋斗,就必须众志成城、团结一心,凝聚起最广泛的智慧和力量。无穷伟力蕴藏在人民群众中,无数奇迹厚植于平凡奋斗中。我们要把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来,统一到明确的奋斗目标上来。时间不等人,机遇不等人,发展不等人。在充满挑战的壮阔征程上,我们必须求真务实、持续发力,踏波弄潮,勇树发展标杆,久久为功,扎实推进各项建设。

“犯其至难而图其至远”。2021年,是中国共产党成立100周年,是全面实施“十四五”规划的开局之年,也是开启社会主义现代化建设新征程的起步之年。今年的《政府工作报告》,确立了“十四五”时期建设“汝瓷历史文化名城、宜居宜业幸福活力之城和豫西南区域性副中心城市”的战略定位,提出了未来十五年打造“四个强市(经济强市、文化强市、生态强市、开放强市)、一个高地(创新高地)、一个家园(幸福美好家园)”社会主义现代化新汝州的远景目标,更是让全市人民坚定了信心、下定了决心。

征途漫漫,道阻且长。漫漫征途,惟有奋斗。让我们把星河入梦握在手中,奋进新征程,抓铁有痕,踏石留印,久久为功。不负韶华,不负时代,不负未来。

春潮澎湃起,正是扬帆时。“十四五”新局刚刚开启。我们唯有继续奋斗,勇毅前行,逢山开路,遇水架桥,跨越艰难险阻,攀登崎岖高峰,俯瞰无限风光。

君不见:五湖盈盈春色新,嵩岳巍巍映初心。天人事物日相催,奋斗姿态最动人。

流杯新论

花开春来到

汝州多美好

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义)随着气温不断升高,我市多地花儿绽放,散发着春的气息。又是一年春来到,抬头绿绿的柳枝芽,低头盛开的迎春花,还有梅花、玉兰沐浴着阳光、春风齐争艳,走在花儿盛开的曲径小道,尽享汝州春天的美好。

2月18日,记者在广成路上看到,路边的玉兰已经开放,还有颜色各异的梅花树下,游人 and 小孩为春的到来而欢呼雀跃。迎着花,有人高唱,有人自拍,在花的海洋中欢笑不断。

行走在汝州的春天里,有的坐在柳树下的座椅上,融进了美景之中,似乎给自然以生命力和更大的活力;有的在梅花树林唱着喜爱的曲调,将此时的心情与开放的花朵相映相连,真有些心花怒放的感觉;有的孩子在阳光下在花丛中为父母、爷爷、姥姥表演着自己的才艺,带给他们天伦之乐;有的在充满花香的小道上笑谈人生……又是一年春来到,花开汝州多美好。



美丽动人 宋乐义 摄

位于高速引线道路两侧以及各个游园内的玉兰、迎春花等陆续开放,花香肆意,美景醉人,不少市民结伴前去踏春赏花游玩。

吴伟伟 摄



游人观赏梅花 宋乐义 摄



你看我拍的好不好 宋乐义 摄



孩子们的童年乐趣 宋乐义 摄

汝州特色农产品展示 之六

“我们的香菇现在名气越来越大,一点都不担心销路。尤其临近过年,香菇的销量更是大大增加,各家各户的香菇都不存货,你看进村的路两旁停的都是外地等待拉香菇的货车,手机不停有人打电话让我们把货留着。”2月3日,记者来到温泉镇朱寨村集体经济项目香菇生产基地内,正在大棚门口指挥工人装车的种植老板张翠平满脸喜悦地说道:“今天收购价格又高了,6.5元/斤,我这一会就出货了40筐,100多斤。”

据了解,温泉镇朱寨村香菇种植的发展历经30年,目前已发展种植户120余户,种植大棚1456个,年产鲜菇4850吨,年均效益6300余万元,集体经济每年增收80余万元。村

“两委”会成立专门的食用菌公司,以集体经济为依托,规划产业基地,从配套设施提供、菌种培育到销售等实行统一管理。该村香菇产业的蓬勃发展,吸引不少本地村民加入的同时,也吸引了周边乡镇来考察合作。目前,寄料镇的蜜子洼村和石梯村,小屯镇的范湾村、陵头镇的黄岭村、蟒川镇的娘庙村、焦村镇的邢村,已经引进该村的香菇种植技术,建设香菇种植大棚;这些村过去大部分都是贫困村,所以咱们无偿给他们提供种植技术,以最低价给他们提供培育好的菌袋,后期还将给他们联系销路,确保每一个种植户都能取得好效益。”朱寨村的村干部说,当前部分村庄开始进入生产阶段。

小香菇开辟致富路

记者在香菇基地西侧看到,已有20多个新棚初具雏形;这是我们争取到的扶贫资金,移民局给我们新建大棚10个,剩余的12个菌棚是由村集体出资建设。”张翠平介绍说:“就在前几天我们用时3天又挖了5眼深水井,保证今年的香菇种植不缺水。”

记者又随机来到一座香菇种植大棚内,村民王武利一家4口都在推着板车采摘香菇;现在气温不高,两天采摘一次,一个棚一天能摘15筐左右,我总共承包10个大棚,一年能

挣7-8万元。”

据村干部介绍,2017年村里利用省财政扶持专项资金162万元,流转土地规划建设香菇种植基地,成立汝州市温泉镇朱寨村股份经济合作社,持续推动香菇产业发展。同时以村级集体经济为抓手,创新“合作社+基地+农户”发展模式,因地制宜发展香菇种植特色产业,带领村民奔富路。合作社通过“包棚创业”的方式,按照20元/平方米的价格将大棚出租给有意愿种植香菇的村民。每座大棚平均可为

群众节省建设费用5万元、设备费用10万元,有效解决了种植户启动资金匮乏的问题。除出租香菇大棚外,合作社还成立菌棒生产小组,购置燃气高压灭菌锅炉、铲车、装载机、封口机、洒水车等生产设施,集中生产菌棒,并以低于市场的价格出售给香菇种植户。

下一步,朱寨村将利用新建的20多个大棚,继续推行“保姆式”扶持政策,直接租用集体建设大棚发展香菇种植,统一管理,菌种培育上架后再交给租用者管理,并由村里的食用菌公司派出技术人员开展上门服务,技术指导,保证每个大棚都有好的收益。



图0 种植户查看香菇长势

图1 香菇长势喜人

图2

图3